

Найти свой путь и след оставить...

В выставочном зале ДШИ поселка Африканда 27 февраля состоялись вечер памяти и открытие выставки творческих работ преподавателя художественного отделения Марины Сергеевны Епешиной «Рука мастера».

На встречу собрались знакомые, коллеги, друзья и ученики, которые делились воспоминаниями о Марине Сергеевне, ведь вся жизнь педагога была связана с искусством и творчеством. Трудилась она в ДШИ с января 2022 года.

Ведущая вечера, директор ДШИ Ольга Владимировна Саенкова отметила необычные работы преподавателя, ее творческий подход к проведению уроков, любовь к учащимся. А подтверждением этой самой любви служат представленные на выставке изделия не только автора, но и ее учеников — последователей и продолжателей своего учителя.

— Две недели назад мы получили очередную награду за работу ее ученика Артема Кондрашина, — подчеркивает Ольга

Владимировна. — Диплом лауреата конкурса «Зеленая планета глазами детей» XX Всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета 2022» из Москвы.

Судьба у Марины Сергеевны сложилась нелегко, со множеством препятствий, но тем не менее была яркой, насыщенной и интересной. На ее пути встречались и боль, и радость, верность и предательство, победы и разочарования, настоящая дружба и любовь. Многое прошло через сердце преподавателя, отразившись в ее творческих работах, которые никого не оставляют равнодушными.

Жизнь — это короткая дистанция от рождения до смерти. И от каждого зависит, каким станет его собственный путь. Важ-

на также память. Так, коллеги Марины Сергеевны вспоминали о ней как о человеке невероятной внутренней скромности, доброты и отзывчивости и в то же время как о неутомимом борце за свободу творчества и самовыражения.

Вечер получился теплым, душевным, по-домашнему уютным; присутствующие могли насладиться картинами, изделиями, которые связаны спицами и крючком, творческими работами, выполненными в разных уникальных техниках.

Кстати, посетить выставку могут все, кто пожелает, — экспозиция открыта до 8 марта.

Подготовила
Ольга САВИЦКАЯ

6+



Скромный, добрый и творческий человек...



Творения рук Марины Епешиной никого не оставляют равнодушными.



С юбилеем, Татьяна Алексеевна! (на фото слева).

Ах, Таня, Таня, Таня, Танечка!

Очень трудно писать о человеке, которого знаешь много лет, с которым работал бок о бок, который был не только коллегой, но и добрым наставником, чутким, понимающим, готовым прийти на помощь по первому зову.

Это все о ней, Татьяне Алексеевне Митрофановой, учителе немецкого языка когда-то средней школы № 3 города Полярные Зори.

В свою профессию Татьяна Алексеевна пришла неожиданно для самой себя (а возможно, выбор профессии был не случаен, и где-то там, наверху, уже звезды давно определили жизненный путь девочки, мечтавшей стать юристом), но на всегда, ни разу не изменив делу, которому отдала всю себя без остатка.

В город Полярные Зори и в школу № 3 Татьяну Алексеевну тоже привел случай (или судьба?). Летом 1974 года в поезде познакомилась она с полярно-зоринским учителем физики, который так увлекательно рас-

сказывал о своей родине, о полярном дне, о белых ночах, что невозможно было не посмотреть на это чудо. И вот Татьяна Алексеевна вместе с семьей приезжает в этот город и уже почти полвека живет в нем.

Однолюб во всем: в любви, в дружбе, в профессии, в преданности месту, где живет, — Татьяна Алексеевна и в своих учениках воспитывала такие качества, как верность и постоянство.

А немецкий язык у нее любили даже те, кто мечтал поскорее закончить школу и забыть ее как страшный сон. Она всегда повторяла своим ученикам: «Ни дня без строчки... на немецком языке!»

Встречая в школе коллег, Татьяна Алексеевна с улыбкой желала всем «добрейшего ут-

речка». И так было все годы, пока она не вышла на заслуженный отдых, проработав в школе № 3 без малого 35 лет. Но даже выйдя на пенсию, Татьяна Алексеевна поддерживает связь с бывшими коллегами, и, несмотря на красивый возраст (2 марта ей исполняется 80 лет), она еще полна оптимизма.

А мы, администрация школы № 3, педагогический коллектив, коллеги, отдел образования города, все, кто когда-то работал с Татьяной Алексеевной, искренне поздравляем ее с этой замечательной датой и желаем крепкого здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни!

Надежда Кручинова

2023
ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА